

Открытие сезона в Театре юного зрителя

Открылся осенне-зимний сезон Театра юного зрителя имени Ленинского комсомола.

До конца 1948 года театр покажет пять новых спектаклей. Первой премьерой нового сезона явится комедия Н. В. Гоголя «Ревизор», которую ставит режиссер П. П. Васильев. Одновременно театр будет работать над постановкой сказки «Аленький цветочек», инсценированной Карнауховой и Браусевич. «Аленький цветочек» ставит режиссер В. И. Давыдов, художник Н. А. Архангельский.

К 31-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции театр намечает показать

пьесу «Начало пути» А. Голубевой и Л. Толмачева, рассказывающую о юношеских годах С. М. Кирова.

До конца года театр должен также поставить пьесу «Признание» А. Кузнецова и Г. Штайна, посвященную послевоенной жизни Советской Армии и показывающую моральный облик молодых советских офицеров, а также одну из лучших сказок для детского театра — «Город мастеров» Т. Габбе.

Коммунист
САРАТОВ
21 АВГ. 1948.